



//Перед фактом

В ПРЕСТИЖНОМ СПИСКЕ

Шесть южноуральских городов отметились в рейтинге крупнейших промцентров России.

стр. 2>>



//Знай наших!

ПТИЦА УДАЧИ

Магнитогорский театральный коллектив стал лауреатом на международном конкурсе.

стр. 2>>



//Высшая школа

КОКОШНИК «РУСЬ» И АФРИКАНСКИЕ МАСКИ

В Магнитогорской картинной галерее открылась выставка декоративно-прикладного искусства.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК,
13 марта 2012

№ 34
(21442)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Шагнуть в будущее



Ловцы солнца.

Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА

В Магнитогорске создан центр биоэкономики.

Жить хочется хорошо – с этим не поспоришь. Но в последние годы большинство людей все больше понимают, что за этой фразой стоит не только материальное благосостояние, но и здоровье. С целью повышения качества нашей жизни развивается, в частности, новая отрасль производства – биоиндустрия. Сегодня по капитализации она занимает одно из ведущих мест среди важнейших секторов мировой экономики. Бурное развитие биоэкономики в определенной степени говорит о начале становления в мире нового технологического уклада, который опирается на био- и нанотехнологии, фотонику, оптоэлектронику, аэрокосмическую промышленность, нетрадиционные источники энергии. Если кто-то считает, что для нашего города все это еще в будущем, то он заблуждается.

В рамках прошедшей накануне весенних праздников традиционной выставки «Усадьба» во Дворце им. И. Х. Ромазана состоялся семинар «Экология окружающей среды», где речь шла именно о биоэнергетике.

Наша задача – объединить усилия учебных заведений, ученых, специалистов в

области биотехнологий и экологии, предпринимателей, работников сельского хозяйства, – говорит руководитель Магнитогорского центра биоэкономики «Живая земля Урала» Юрий Галиулин. – Наш центр создан недавно, и мы приглашаем всех, кого интересует эта тема, к сотрудничеству.

Центр биоэнергетики начал свою работу при поддержке управления окружающей среды и экологического контроля администрации города.

Биоэкономика – это новационное, стратегически важное направление, которому необходимо уделить пристальное внимание, – сказал на семинаре начальник управления окружающей среды Александр Пирожков. – Это, по сути, создание и использование биопродуктов и биопроцессов, изменение традиционного производства путем внедрения альтернативы химическому сырью и химическим технологиям.

Очищение воды, переработка пластика, – говорит Юрий Галиулин, – это все решаемые вопросы. И... всего лишь вершина айсберга, поскольку возможности у этой отрасли безграничны.

Как доказательство на семинаре были представлены несколько уже реализуемых проектов магнитогорцев. Например, биоэнергетические реакторы для получения биоудобрений на собственном участке – из

сорняков, опавших листьев, бумаги. Или пленочный электронагреватель – в специальную пленку вмонтированные нагревательные элементы. Потребляет минимум электроэнергии и является доступной альтернативой любой системе отопления. Еще проект: поиск подземных вод методом биолокации – экспертиза выдает не только наличие воды, но и ее качественный состав, что сразу решает проблему целесообразности бурения скважины.

Но особенно участников семинара заинтересовал проект солнечной архитектуры Евгения Поликарпова – «Ловец солнца». Экологичный, недорогой в постройке, технически простой... Евгений утверждает, что главное – по науке построить, и тогда сработает закон сохранения энергии – получил, сохранил, отдал. Дом с солнечным отоплением нынче не утопия, а реальность.

Магнитогорский центр биоэкономики ждет активных специалистов, руководителей предприятий, производящих продукцию в сфере биоэнергетической, войти в состав центра. Сегодня идет заполнение сайта mcebly.weebly.com, где предполагается разместить немало полезной информации. И каждый заинтересованный в развитии биоэкономики в нашем городе может внести свою лепту в важное, интересное и перспективное дело.

Новости

Артисты из народа

На ММК подведены итоги культурно-массовой работы.

Основную роль в ее организации играют Дворец культуры металлургов имени С. Орджоникидзе и Левобережный ДКМ, на базе которых занимаются десятки коллективов художественной самодеятельности. В 2011 году силами Дворцов культуры комбината проведено 763 мероприятия, которые посетили 102386 работников предприятия и членов их семей. Затраты на финансирование праздничных мероприятий, содержание Дворцов культуры, социального заказа на проведение в ДК имени С. Орджоникидзе и Левобережного ДКМ культурно-массовых мероприятий составили 41,87 миллиона рублей.

Бесплатный рецепт

На сегодняшний день в Магнитогорске зарегистрировано 8502 человека, пользующихся льготами на лекарства.

Сумма заявки составила на первое полугодие 35 265353 рубля. Она освоена на 23,7 процента. Горожанам выписано 8378 льготных рецептов. В среднем на одного льготника приходится 0,99 рецепта. Средняя стоимость одного рецепта – одна тысяча рублей.

Рожайте на здоровье!

В Магнитке отмечается подъем рождаемости.

Число рожденных в городе здоровых малышей значительно превышает областной уровень. Более выигрышно смотрятся и данные по младенческой и материнской смертности – с коэффициентом 3,87 на тысячу рожденных. В Челябинске тот же показатель равен четырем процентам.

Михаил Юревич, губернатор Челябинской области:

«Главное на сегодня – сделать начатое, довести сначала до ума, а потом и до логического завершения каждую областную или муниципальную программу. Только тогда государственные инвестиции будут работать на комфорт и благо людей, а не висеть «мертвым грузом» в бумажных отчетах».



ЦЕНТР ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ

принимает личные сбережения физических лиц и свободные средства от юридических лиц (от 11% до 18% годовых) сроком от 3-х до 24-х месяцев с ежемесячной капитализацией.

Г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138
(Центр финансовой помощи)
8(3519): 42-27-27, 8-919-330-64-45

Под контролем министерства финансов

О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА			
№ П/П	Месторасположение земельного участка	Площадь земельного участка (кв.м.)	Целевое назначение земельного участка
1	Пр. Ленина, 139	2430	Гостевая автостоянка

Письмо дня

Под крышей дома моего...

//Анна СТОРЦЕВА

Здравствуйте, уважаемая редакция!

Если с крыши своего балкона я смогла, хотя и с трудом, пошибать ледовые наросты, то на крыше нашего дома, равно как и по всей отводящей дождевую воду системе выросли сосульки. Благо солнышко пока практически не припекает и стелактиты висят прочно. Но это кажущаяся прочность. Особое опасение вызывает у меня замерзшая вода в дождевых сливах. В некоторых местах «рукава» оцинковки уже лопнули, в других вовсе отвалились под тяжестью льда.

Меня интересуют вопросы: чья обязанность чистить крышу и козырьки домов от наледи?

Содержание жилого фонда в исправном и безопасном состоянии является обязанностью управляющей компании. Чтобы заставить коммунальщиков почистить крышу, следует обратиться (по выбору): в домоуправление, центральную контору УК, жилищную инспекцию. При несчастных случаях, связанных с неправильной эксплуатацией жилого фонда, бремя ответственности также ложится на управляющую компанию.

Один момент

Поддерживают бизнес

Минэкономразвития области оказывает финансовую поддержку бизнесменам.

Ежегодно свои затраты по реализации предпринимательских проектов, модернизации производства в рамках региональной программы возмещают сотни человек. В феврале областным правительством утвержден порядок предоставления субсидий на возмещение по 15 видам затрат. Субсидии предоставляются предприятиям на модернизацию производства, развивающим народные промыслы, внутренний туризм и экспорт, на участие в выставках, продвижение сайтов, аутсорсинг, обучение кадров, на реализацию программ энергосбережения, проведение землеустроительных работ и аренду земельных участков, а также молодежным предприятиям на реализацию их проектов.

Для того чтобы компенсировать свои затраты из областного бюджета, предпринимателям необходимо быть зарегистрированным на территории Челябинской области, не иметь задолженности по налоговым платежам, сохранять рабочие места и объем налоговых отчислений в бюджеты.

Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» объявляет о продолжении



ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ-2012

Оформить подписку можно в редакции газеты (служба подписки и доставки) по адресу: пр.К.Маркса,69/1, а также дома, позвонив по телефону

26-04-87

Всяко-разно

13 марта – день рождения газеты «Известия».

В этот день были открыты планеты Уран (1781) и Плутон (1930); русский язык введен как обязательный предмет для изучения во всех школах СССР (1938); на экраны вышел фильм «Ко мне, Мухтар!» с Юрием Никулиным в главной роли (1965).

Знаете ли вы, что...

...в японской школе учебный год длится с 1 апреля по 1 марта. Ребята отдыхают всего один месяц, как и в Индонезии и Индии. В Аргентине, Эквадоре, Панаме, Сиднее каникулы длятся 4 месяца.

Улыбнитесь!

Вотуже многолет российский народ качает права. Пока удалось скатать около 20 процентов.

Языком цифр

1,5 тысячи человек – такова ежегодная потребность во врачах в Челябинской области. На 10 тысяч населения Южного Урала приходится 33,4 врача, в среднем по России этот показатель составляет 40, в то время как норма предполагает 45-50 специалистов.

Погода

Облачная погода, с прояснениями, небольшой снег.
Ветер: юго-восточный, 4-9 м/сек, порывы 12-17 м/сек.
Температура: ночь -16° -21°, день -2° -7°.

14 МАРТА
Магнитные бури в марте: 13, 19, 25, 26, 31

Михаил Юревич, губернатор Челябинской области: «Уже на треть обновлен парк котельных в селах и малых городах. Эта работа будет продолжена и логически завершена. В течение 2011 года нам удалось решить вопрос по 50 котельным, в 2012 году решим проблемы еще по 50. Притом что раньше модернизация шла на 3-5 котельных максимум».



Новости

Акция перевозчиков

Магнитогорцев будут возить в Челябинск на комфортабельных автобусах за полцены.

Из Магнитогорска в Челябинск можно доехать не за 600, а за 300 рублей, причем на комфортабельных автобусах MAN и Scania, сообщили в пресс-службе администрации города. Однако скидка распространяется только на билеты до областного центра.

Вложение в будущее

ММК потратит на обучение персонала более 150 миллионов рублей.

Предприятие уделяет пристальное внимание повышению образовательного уровня работников и подготовке новой кадровой смены. Всего в 2012 году по различным программам на ММК пройдут обучение около 13 тыс. человек – 7,5 тыс. рабочих и 5,3 тыс. специалистов и руководителей. Сюда входят обучение по программам профессиональной подготовки и переподготовки (получение второй профессии), повышение квалификации на курсах целевого назначения и производственно-технических курсах, обучение по требованиям систем менеджмента качества и экологического менеджмента, сообщает пресс-служба ММК.

Ищут молодых учёных

На ММК стартовала XII научно-техническая конференция молодых специалистов.

Цель конференции – привлечь молодых работников компании к научно-исследовательской деятельности. Конференция пройдет в три этапа. Первый – внутренний – выявит сильнейших в подразделениях. Второй этап – общекорпоративный. Участники выступят с докладами в различных секциях. Третий этап, в котором примут участие молодые специалисты других металлургических предприятий страны и ближнего зарубежья, запланирован на середину апреля.

Выставка поможет...

Зачем, чему и как учиться?

Как не ошибиться в выборе учебного заведения? Что нужно знать о своей будущей профессии? Какими качествами необходимо обладать, чтобы стать первоклассным специалистом? Зачем, чему и как учиться? На все эти вопросы ответить поможет выставка «Образование через всю жизнь. Абитуриент-2012». Только на два дня 14 и 15 марта во Дворце спорта им. И.Х. Ромазана соберутся представители более 50 ведущих образовательных учреждений Магнитогорска, Челябинска, Екатеринбурга, Перми, Уфы и других городов, готовых принять абитуриентов. Мероприятие торжественно откроют представители Министерства образования и науки Челябинской области, городского управления образования и Центра занятости населения Магнитогорска. Как отмечают одни из организаторов, специалисты Первого выставочного объединения, выставка позволит не только выбрать учебное заведение, профессию, но и пообщаться с представителями отделов кадров ведущих предприятий Магнитогорска.

Юрист-аферист

Прокурором Правобережного района передано в суд уголовное дело в отношении юриста ряда садоводческих товариществ.

В ходе предварительного следствия собраны доказательства совершения им 11 эпизодов хищений. Обвиняемый, работая юристом в различных садоводческих товариществах, предлагал гражданам приобрести объекты незавершенного строительства, земельные участки, садовые участки, фактически принадлежавшие другим законным владельцам. Общий ущерб, причиненный гражданам, составил более 700 тысяч рублей.

Прокурорский контроль

Продолжаются мероприятия по пресечению незаконной деятельности игорных заведений.

Прокуратурой Орджоникидзевского района совместно с отделом полиции № 10 пресечена работа трех игровых клубов. В ходе проверки изъяты 163 единицы игрового оборудования. В отношении лиц, проводивших азартные игры, вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, поставлен вопрос о конфискации игрового оборудования.

В режиме нон-стоп

«Телефон доверия» ГИБДД помогает навести порядок на дорогах.

Так, за два месяца с «телефон доверия» Госавтоинспекции поступило 30 сообщений различного характера. Каждое было тщательным образом рассмотрено, по части сообщений проведены расследования. Госавтоинспекция надеется и впредь на поддержку со стороны граждан и напоминает, что предложения можно вносить на номер телефона 21-48-32 или в отдел ГИБДД по адресу: ул. Советская, д.160/1.

Перед фактом

В престижном списке

Шесть южноуральских городов отметились в рейтинге крупнейших промцентров России.

«Рейтинг 250 крупнейших промышленных центров России составлен институтом территориального планирования «Урбаника» на основе анализа объема промышленного производства и данных муниципальной статистики, отчетности крупнейших производственных компаний», сообщили исследователи. Они подчеркнули, что данный рейтинг позволяет определить наиболее значимые производственные центры российской экономики, в которых складывается основа национального благосостояния, а также выявить крупнейшие «города-доноры», основные «точки роста» и «депрессивные ареалы» на карте страны.

Возглавили список Москва и Санкт-Петербург. Вместе с ними



Магнитогорск вошел в группу основных российских «городов-доноров».

в первую десятку вошли Сургут, Нижневартовск, Омск, Пермь, Уфа, Норильск, Новокузнецк. Столица Южного Урала заняла в рейтинге девятую строчку. Также в рейтинге «отметились» Магнитогорск, Ми-

асс, Сатка, Аша и Златоуст. Наш город – на 15 строчке в ТОП-250. Главная отрасль муниципалитета – черная металлургия.

Отметим, что суммарное население попавших в список юж-

ноуральских городов составляет 1 млн. 972 тыс. человек, а общий объем промышленного производства исчисляется 610,4 млрд. рублей. При этом Магнитогорск вошел в число шести основных «городов-доноров» с численностью более 250 тыс. человек.

Также на Южном Урале присутствуют важнейшие активы нескольких из 20 крупнейших российских промышленных компаний и государственных корпораций. Так, в Магнитогорске базируется металлургическое производство ММК, а в Златоусте и Миассе под эгидой Федерального агентства «Роскосмос» развивается машиностроение. Добавим, что составленный рейтинг позволяет оценить инвестиционную привлекательность наиболее значимых промышленных центров России и наглядно демонстрирует результаты территориальной и отраслевой трансформации российской промышленности, сложившиеся по итогам 20 лет развития рыночной экономики.

Качество жизни

На что уходит капитал

// Валентина СЕРДИТОВА

Сегодня малыши, мамы которых стали первыми обладательницами сертификата на материнский капитал, могут праздновать пятилетний юбилей.

Каждый пятый владелец материнского капитала уже израсходовал полученные средства – такие данные обнародовали в управлении Пенсионного фонда по Челябинской области.

В нынешнем году программа государственной поддержки семей, в которых появился второй ребенок (либо последующий, дающий право родителям на получение сертификата), отмечает свое пятилетие. За это время сертификаты на материнский капитал только в нашей области получили более 92,7 тыс. семей. По данным специалистов фонда, самое популярное направление использования государственных средств – погашение жилищных кредитов и займов. В общей структуре применения материнского капитала оно составляет более 81 процента. На сегодняшний день 33,1 тыс. южноуральских семей частично или полностью погасили жилищные кредиты на сумму 11 млрд. рублей.

При этом начиная с 2010 года управления Пенсионного фонда РФ в городах и районах

области приняли более восьми тысяч заявлений от семей, определившихся с основным направлением расходования средств материнского капитала. Из них 7,9 тыс. заявок – на улучшение жилищных условий без привлечения кредитных средств на общую сумму 2,4 млрд. рублей; 477 заявок на обучение детей на 16 млн. рублей и 60 заявок на перевод средств в накопительную часть будущей пенсии мамы – на 3,3 млн. рублей.

Отметим, что в соответствии с недавно принятым законодательством владелицы сертификатов, направившие средства материнского капитала в накопительную часть пенсии, смогут при выходе на заслуженный отдых получить их в виде срочной выплаты. Ее продолжительность определяет сам гражданин, но она не может быть менее 10 лет.

Особенностью срочной пенсионной выплаты является то, что если гражданин умирает, невыплаченный остаток средств вправе получить его правопреемник. В этом случае остаток средств материнского капитала, как и доход от их инвестирования, будет выплачен правопреемникам по сертификату на материнский капитал – отцу ребенка или непосредственно самому ребенку (детям).

Также стоит отметить, что с недавнего времени семьи-капиталисты могут направить



Справка «МР»

Размер материнского капитала в 2012 году для тех, кто им еще не воспользовался, составит 387 тысяч 640 рублей 30 копеек. Для владельцев сертификата, которые уже распорядились частью средств, размер оставшейся части суммы будет увеличен с учетом темпов роста инфляции.

полученные от государства средства на оплату не только обучения, но и на содержание ребенка в образовательном учреждении.

Знай наших!

Птица удачи

// Ольга БАЛАБАНОВА

Магнитогорский театральный коллектив стал лауреатом на международном конкурсе.

II Международный фестиваль-конкурс детско-юношеского и взрослого творчества «Птица удачи» проходил в эти праздничные выходные в областном центре. Его организаторами стали НП «Детский центр развития «Синтай» и Ассоциация поддержки и развития современного детского творчества Челябинска «Жар-птица». Конкурс проводится при поддержке администрации губернатора Челябинской области и преследует благородные цели: возрождение культурных традиций, обмен творческо-педагогическим опытом, пропаганда высокого уровня подготовки молодых талантов. Это прекрасная возможность



С таким задором не мудрено побеждать.

показать себя лучшим творческим коллективом региона. В состязание включились как творческие группы, так и отдельные исполнители. Свои таланты ребята могли продемонстрировать в разных номинациях и жанрах:

вокал (соло, ансамбль): эстрадный, джазовый, академический, народный, инструментальная музыка, хореография: классический танец, эстрадный танец, народный танец, модерн, театр мод, хоровое пение академичес-

кое, народное, эстрадное, театр – драматический, музыкальный, музыкально-поэтический, оригинальный жанр – эквилибр, акробатика, пластический этюд, жонглирование, клоунада.

Театральный коллектив из Магнитогорска «МагМА» (руководитель – член Союза театральных деятелей РФ Марина Правдина) участвовал в номинациях «Художественное слово» и «Театр». В первой номинации было около сорока участников. Из 12 магнитогорцев десять стали обладателями различных наград. Василиса Худанова, Катя Алашеева, Настя Коваленко, Данил Попков и Елизавета Шиничева стали дипломантами 1 степени. Катя Каштанова и Игорь Моргунов – лауреатами 2 степени, Виталий Егоров, Настя Лаврентьева и Артем Самойлов – лауреатами 3 степени. При обсуждении жюри отметило высокий профессионализм наших ребят. Они были единственными, кто выступал без микрофонов и у кого сценическая речь звучала без акцента.

Перекрёсток

Берегись автомобиля!

// Валентина ПАВЛОВА

Три праздничных дня оказались для ГИБДД нелегким испытанием.

Об этом на прошедшем 11 марта брифинге заявил начальник отделения пропаганды Гос-

автоинспекции Федор Сумароковский. Общая картина дорожных правонарушений, по словам инспектора, не может не вызывать чувства тревоги. Хотя общее число ДТП и снизилось по сравнению с прошлым годом на 24,6 процента, выросло число дорожно-транспортных происшествий по вине водителей, находящихся в состоянии опьянения. Основными видами ДТП по-прежнему остаются наезд на пешехода (зарегистрировано 22 происшествия, в которых ранения получили 20 человек, трое погибли) и столкновение автомобилей (36 ДТП, ранения получили 39 человек, двое погибших).

Страшная трагедия произошла в ночь с 10 на 11 марта. Водитель, управляя автомобилем-иномаркой, двигался по улице 9 Мая. В районе ККЦ мужчина не справился с управлением, выехал за пределы про-

езжей части и столкнулся с электропорой. Иномарка опрокинулась, водитель и два пассажира – 28-летний мужчина и 23-летняя девушка погибли на месте. Всего за три праздничных дня (с 8 по 10 марта) в Магнитогорске произошло 67 ДТП.

Продолжаются наезды на людей в зонах пешеходных переходов. Вечером 9 марта напротив дома №9 по улице Труда водитель сбил человека, находящегося на нерегулируемом пешеходном переходе. 52-летний мужчина получил травмы. Несколькими часами позже в том же районе на пешеходном переходе под колеса иномарки попал 30-летний горожанин. Водителю придется давать объяснения, на каком основании он сел за руль в состоянии алкогольного опьянения.

Особое внимание уделили на встрече с журналистами вопросам правил перевозки детей-пассажиров. Инспекторы еще раз напомнили, что безопаснейшей для малышей следует обеспечивать с помощью специальных кресел либо удерживающих устройств. В противном случае водителю, нарушающему правила перевозки, стоит приготовиться к штрафу и другим малоприятным последствиям.



Никто не хотел уступать.

Высшая школа

Кокошник «Русь» и африканские маски

//Мария КОРЯКИНА

В стенах Магнитогорской картинной галереи открылась ставшая уже традиционной выставка декоративно-прикладного искусства «Минует все. Останется искусство».

Организована она силами студентов и преподавателей кафедры художественного металла и керамики факультета изобразительного искусства и дизайна МаГУ. В выставочном зале картинной галереи представлены более 200 произведений. Это и уникальная златоустовская гравюра из стали, и элегантное камнерезное и ювелирное искусство, и традиционные уральская вышивка и глиняная игрушка, и «аппетитные» расписные подносы, и южноуральский фарфор... Экспонаты выставки, несмотря на разные жанры и техники, объединяет современный взгляд на традиционные народные формы декоративно-прикладного искусства. В новом веке характерные для нашего края техники и материалы обретают своеобразное второе рождение. Об этой преемственности поколений сказал в своем вступительном слове член Союза дизайнеров России, ведущий дизайнер кафедры художественного металла и керамики Максим Соколов.

– Наступило время, когда по-



На открытии выставки.

явилась потребность готовить не только учителей декоративно-прикладного искусства, которые воспитывали бы в школьниках уважение и любовь к народному творчеству, но и художников для производства, которые знали бы свои корни и умели бы это знание использовать в своей повседневной работе.

В торжественном открытии выставки приняли участие мастера старшего поколения. Среди них заслуженные художники России – член Союза дизайнеров России, замдекана по учебной работе ФИИДА Надежда Жданова и член Союза художников России, профессор кафедры живописи Борис

Гагарин. По словам мастеров, представленные на выставке произведения – это не работы дилетантов. Большинство авторов участвовали в региональных и всероссийских конкурсах и были удостоены различных наград.

– Всероссийский уровень уже есть, – отметила Надежда Сергеевна, – теперь нужно выходить на международный!

Она не слухала и не польстила своим коллегам. Работы кафедры художественного металла и керамики МаГУ постоянно выставляются в крупных городах России. В частности, в прошлом году выставка проходила в Челябинске, а два года назад – в Екатеринбурге.

Максим Владимирович Соколов с полным на то основанием заявил, что наше уникальное декоративно-прикладное искусство знают и ценят в России. Это, что называется, еще один бренд Южного Урала, который нужно всячески продвигать не только в нашей стране, но и во всем мире.

Стоит обратить особое внимание на серию декоративных масок «Хранители жизни» Надежды Смирновой. Чтобы их сделать, она специально ездила в Сысерть на завод, где есть условия для производства изделий из фаянса.

– Я создала обереги для дома в стилистике африканских масок, – рассказывает Надежда. – Каждая из них что-то символизирует: мудрость, преданность, верность, справедливость.

Коллегу Надежды Смирновой Ирину Варнаву тоже вдохновило прошлое, только не африканское, а наше, родное. Она представила на суд зрителей сценический кокошник «Русь». Ирина воплотила в нем всю свою любовь к народному костюму. Бисер, стразы, бусы, ткань и художественный текстиль – все эти материалы создали яркий, сверкающий и переливающийся головной убор русской девушки.

– Авторы очень талантливо экспериментируют с материалами и техниками – так охарактеризовала творчество своих земляков студентка МаГУ Александра Чернева.

Следует признать, что название выставки «Минует все. Останется искусство» выбрано удачно. Проходит время, меняются поколения, а искусство продолжает жить.

Выставка на Красной Пресне

//Ирина ПОРТНОВА

Участие в работе крупных выставок помогает магнитогорским студентам лучше осваивать выбранную специальность.

В центральном выставочном комплексе «Экспоцентр» (Москва) прошла XX Международная выставка упаковочных технологий и оборудования «Упаковка/Упаки Италия – 2012», на которой было представлено более 300 компаний из 22 стран. Здесь можно было увидеть промышленные экспонаты машин и оборудования для производства упаковки, упаковочных машин, машин для производства и упаковки кондитерских изделий, упаковочных материалов, тары, вспомогательных упаковочных средств, логистику. Столь представительный форум дал немало нового побывавшим на нем студентам и преподавателям кафедры химии, технологии упаковочных производств МГТУ.

Заведующая кафедрой Н.Л. Медянник участвовала в работе «круглого стола» «Технический регламент Таможенного союза «О безопасности упаковки». Помимо обсуждения положительных и проблемных результатов его принятия, выработки рекомендаций участникам упаковочного рынка, касающихся действия этого технического регламента, были рассмотрены вопросы, связанные с техническим и нормативным регулированием в сфере упаковки. Доцент, кандидат педагогических наук Л.А. Бодьян в числе других обсуждала необходимость третьего поколения федеральных стандартов и основанных на них образовательных программ на «круглом столе» «Заказ упаковочной индустрии на квалификацию выпускников. Потребности рынка».

Организаторы выставки высоко оценили участие наших студентов в мероприятии выставки.



Десант МГТУ в Москве.

Так, С. Бербер наградили дипломами за участие в семинаре «Print@Packaging». Актуальные решения в области нанесения качественной печати на упаковочные материалы и упаковку», А. Кремневу и Н. Кремлеву – за работу в семинаре «Современные тенденции в области упаковочных решений, позволяющие обеспечить качество и безопасность пищевой продукции».

В свою очередь ребята ознакомились с достижениями предприятий в области разработки современных упаковочных материалов, рассмотрели новейшее оборудование. Благодаря таким выставкам студенты расширяют свой кругозор, знакомятся с новыми инновационными техно-

логиями упаковочной индустрии, собирают информацию о современном состоянии отрасли, представленное оборудование позволяет наглядно изучить те процессы, которые рассматривались теоретически в рамках дисциплин специализации. Материалы, собранные ребятами, будут в дальнейшем использованы для выполнения ими курсовых и дипломных работ, а также в процессе их научной работы.

Результаты этой поездки будут доложены студентами на межрегиональной научно-технической конференции «Актуальные проблемы современной науки, техники и образования» в апреле 2012 года.

Подробно

Слушает «Телефон доверия»

//Е. КОНОПЕНКО, педагог-психолог

В сложной жизненной ситуации кто-то из нас обращается за помощью к друзьям и родным, а кто-то – к психологу.

В Магнитогорске более пятнадцати лет при детско-юношеском центре «ЭГО» существует служба экстренной анонимной психологической помощи населению по телефону. «Телефон доверия» работает круглосуточно, анонимно и бесплатно. В течение прошедшего года сюда поступил 5451 звонок. Среди обратившихся абонентов преобладают работающие и служащие – 46 процентов звонивших. На второй позиции учащиеся различных учебных заведений – 16 процентов. Оставшиеся 38 процентов абонентов относятся к нескольким категориям: неопределенный статус (абонент не пожелал разглашать эту информацию), домохозяйки, инвалиды, пенсионеры, военнослужащие, опекуны.

На «Телефон доверия» чаще за помощью обращаются женщины и девушки – 68 процентов. Обращения мужчин, как правило, облекаются в форму поиска необходимой информации.

Анализируя тематику звонков жителей города в различных возрастных группах, сотрудники службы выявили следующие тенденции:

11–18 лет: чаще озвучивают проблемы любовных взаимоотношений (в частности, выражения своих чувств), вопросы, связанные с сексуальностью, проблемы профессионального

самоопределения, а также курения, злоупотребления наркотиками, алкоголем, химическими и фармакологическими препаратами.

18 – 25 лет: интересуют вопросы взаимопонимания с партнерами по общению, проблемы занятости, досуга, секса; злоупотребление алкоголем и табаком, информация о различных медицинских, социальных учреждениях.

25 – 50 лет: проблемы супружеских взаимоотношений, отношений с родственниками, воспитание детей, тема здоровья.

Абоненты после 50 лет: проблемы взаимопонимания между поколениями, занятости и досуга (у пенсионеров), и снова здоровье.

Структура обращений – наиболее информативный показатель деятельности «Телефона доверия». Первое место занимают информационные звонки – 51 процент. Абоненты интересуются, куда можно обратиться при различного рода зависимостях (алкогольной, табачной, игровой, наркотической, пищевой). Часто взрослых абонентов интересует, какие организации могут помочь им в решении различных бытовых и житейских вопросов. Подростки обращаются за информацией об анонимном обследовании на венерические заболевания, о способах контрацепции, где можно получить консультацию по беременности.

10 процентов от общего количества обращений связаны с любовными взаимоотношениями. Особенно это характерно для подростковой группы абонентов. 9 процентов звонков вызваны «проблемами принятия себя», когда не устраивают собственная внешность, свои лич-

ностные черты, чувства, поведение. Далее стоят сложности в супружеских взаимоотношениях и конфликты «отцов и детей» – 5 процентов. Такое же число обращений по тематике психического и соматического здоровья – 5 процентов. Интересно, что звонки по проблемам, связанным с сексуальными отношениями, составили лишь 2 процента. Финансовые проблемы волновали 1 процент абонентов.

На «Телефон доверия» часто обращаются родители и педагоги по вопросам воспитания и отношений с детьми. В этой группе на первое место вышли проблемы взаимоотношений с родителями – 17 процентов. На втором месте учебные проблемы – 14 процентов и психическое/соматическое здоровье – 13 процентов (дети интересуются своим здоровьем только в 5 процентах случаев). Проблемы социальной адаптации заняли в обращениях третье место – 9 процентов.

Показательны изменения количества звонков от месяца к месяцу. Из года в год в марте, апреле, августе, сентябре и октябре они имеют пиковые значения. Это объясняется влиянием сезонных изменений на психологическое и эмоциональное состояние людей. Наибольшее число звонков приходится на период с 16 часов до 1 часа ночи.

Каждый житель города Магнитогорска в любое время суток может обратиться в службу экстренной психологической помощи «Телефон доверия» по номеру **26-76-46** и получить квалифицированную помощь и необходимую информацию.

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 2867-П
06.03.2012

О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории юго-западной части г. Магнитогорска (178-180 микрорайоны). Орджоникидзевский район.

В целях обеспечения устойчивого развития территории города Магнитогорска, выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейных объектов, определения зон первоочередного инвестиционного развития, в соответствии со статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Правилами землепользования и застройки города Магнитогорска, утвержденными Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 17 сентября 2008 года № 125 (в ред. от 28.06.2011г.), Уставом города Магнитогорска, с учетом предложения Власова Андрея Евгеньевича, Комаровой Ольги Евгеньевны, Николаевой Едочки Александровны, вх. № ОДП 229-36 от 27.01.2012, № ОДП 229-36/1 от 27.01.2012, Стучилиной Косени Олеговны, Носова Александра Петровича, Козловой Нины Сергеевны, вх. № ОДП 232-36 от 27.01.2012, № ОДП 272-36 от 01.02.2012

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Подготовить проект планировки и проект межевания территории юго-западной части г. Магнитогорска (178-180 микрорайоны). Орджоникидзевский район. Границы проектирования принять согласно Приложению к постановлению администрации города.
- Принять предложение Власова А.Е., Комаровой О.Е., Николаевой Е.А., Стучилиной К.О., Носова А.П., Козловой Н.С. о финансировании указанного проекта.
- Рекомендовать Власову А.Е., Комаровой О.Е., Николаевой Е.А., Стучилиной К.О., Носову А.П., Козлову Н.С. совместно с проектировщиком до начала проектирования подготовить задание на проектирование и согласовать с управлением архитектуры и градостроительства администрации города.
- Управлению архитектуры и градостроительства администрации города (Васильев В.А.) осуществить проверку подготовленного проекта планировки и проекта межевания территории на соответствие требованиям, указанным в части 10 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
- Службе внешних связей и молодежной политики администрации города (Разанова О.М.) в течение трех дней со дня принятия постановления:
 - опубликовать настоящее постановление и приложение в средствах массовой информации;
 - разместить настоящее постановление и приложение на официальном сайте администрации города Магнитогорска в сети «Интернет».
- Контроль исполнения постановления возложить на заместителя главы города Измакова В.А.

//Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ, глава города.



Масштаб: 1:10000 Площадь: 825447 м2
Координаты:
№ X Y
1 402 735,00 1 359 044,05
2 401 982,57 1 359 574,56
3 401 975,68 1 360 432,93
4 402 698,79 1 360 438,68

Условные обозначения:
Примечание
Данный чертеж является приложением к постановлению администрации г.Магнитогорска
06.03.2012 № 2867-П

Должность	Фамилия	Подпись	Дата	Администрация города Магнитогорска.	
Нач. УАП	Васильев			Проект планировки и проект межевания территории юго-западной части г.Магнитогорска (178-180 микрорайоны). Орджоникидзевский район.	Страница
Нач. отд. ИОГДИП	Самсонова				1
Гл.спец.	Левушина				1
Гл.спец.	Хоменко			Схема расположения земельного участка.	Год
					2012

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 2866-П
06.03.2012

О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории г. Магнитогорска в границах улиц Красная, Татьяничева и ш. Западное. Орджоникидзевский район.

В целях обеспечения устойчивого развития территории города Магнитогорска, выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейных объектов, определения зон первоочередного инвестиционного развития, в соответствии со статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Правилами землепользования и застройки города Магнитогорска, утвержденными Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 17 сентября 2008 года № 125 (в ред. от 28.06.2011г.), Уставом города Магнитогорска, с учетом предложения Дворяничковой Валентины Федоровны, вх. № ОДП 518-36 от 22.02.2012.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Подготовить проект планировки и проект межевания территории г. Магнитогорска в границах улиц Красная, Татьяничева и ш. Западное. Орджоникидзевский район. Границы проектирования принять согласно Приложению к постановлению администрации города.
- Принять предложение Дворяничковой В.Ф. о финансировании указанного проекта.
- Рекомендовать Дворяничковой В.Ф. совместно с проектировщиком до начала проектирования подготовить задание на проектирование и согласовать с управлением архитектуры и градостроительства администрации города.
- Управлению архитектуры и градостроительства администрации города (Васильев В.А.) осуществить проверку подготовленного проекта планировки и проекта межевания территории на соответствие требованиям, указанным в части 10 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
- Службе внешних связей и молодежной политики администрации города (Разанова О.М.) в течение трех дней со дня принятия постановления:
 - опубликовать настоящее постановление и приложение в средствах массовой информации;
 - разместить настоящее постановление и приложение на официальном сайте администрации города Магнитогорска в сети «Интернет».
- Контроль исполнения постановления возложить на заместителя главы города Измакова В.А.

//Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ, глава города.



Масштаб: 1:15000 Площадь: 396725 м2
Координаты:
№ X Y
1 404 708,72 1 359 103,31
2 404 795,22 1 359 233,47
3 405 284,17 1 359 932,36
4 405 487,15 1 360 173,24
5 405 221,93 1 360 389,22
6 404 559,97 1 359 420,54
7 404 468,24 1 359 294,30

Условные обозначения:
Примечание
Данный чертеж является приложением к постановлению администрации города Магнитогорска
№

Должность	Фамилия	Подпись	Дата	Администрация г.Магнитогорска	
Нач. УАП	Васильев			Подготовка проекта планировки и проекта межевания территории г.Магнитогорска в границах улиц Красная, Татьяничева и ш. Западное. Орджоникидзевский район.	Страница
Нач. отд. ИОГДИП	Самсонова				1
Гл.спец.	Левушина				1
Гл.спец.	Хоменко			Схема расположения земельного участка	Год
					2012

Новости

Вопрос ребром

Михаил Юревич: «Практики неплатежей за газ в области больше не будет!»

Глава региона провел совещание, посвященное повышению платежной дисциплины среди крупных потребителей природного газа. Для обсуждения этих вопросов в резиденцию губернатора были приглашены главы муниципалитетов, а также руководители ГУВД и прокуратуры области. Задавая тон совещанию, Михаил Юревич подчеркнул, что если в долгах за газ числятся муниципальные предприятия, то с работой, прежде всего, не справились главы территорий. «Практики неплатежей за газ в области больше не будет. Глава муниципального образования, допустивший срыв коммунальщиков преднамеренный срыв платежей, будет нести персональную ответственность!» – заявил губернатор.

Отговорки недопустимы

Губернатор накажет глав районов за коммунальные аварии.

Глава региона Михаил Юревич намерен лично разобратся с каждым случаем бездействия руководства муниципалитетов при возникновении локальных коммунальных аварий. Об этом он написал в своем блоге. Михаил Юревич обратил внимание, что за последнее время у него ЖЖ возросло количество жалоб от жителей сельских территорий, касающихся сбоев водоснабжения и других коммунальных проблем. По мнению главы региона, такие отговорки местных властей просто недопустимы, на местном уровне нет никаких объективных причин, а самое главное – законных оснований закрывать глаза на вполне обоснованные просьбы южноуральцев о помощи. «А что происходит? Кто-то отменил суровые зимы на Урале? Или закон о местном самоуправлении, который четко говорит, что вопросы жизнеобеспечения территорий находятся в ведении органов местного самоуправления? Или сидят и ждут помощи со стороны области? Строго спрощу с каждого районного главы за каждый такой случай», – пишет Михаил Юревич.

Конкурс профессионалов

Работники соцсферы посоревнуются за право называться лучшими

На Южном Урале пройдет конкурс профессионального мастерства среди сотрудников учреждений соцзащиты. Постановление о его проведении подписал губернатор Михаил Юревич. В регионе выберут лучших среди директоров, заведующих отделениями, специалистов по социальной работе, медработников, психологов, воспитателей и социальных работников. Учреждены специальные премии: «За творчество в работе», «Лучшие молодые специалисты социальной службы», «За долголетие в социальной работе» и «За работу с детьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации». За первое место «Лучший работник социальной сферы» получит премию в размере 15 тысяч рублей, за второе – 10 тысяч, третье – пять тысяч рублей.

Спорт

Вышли в финал

//Ирина ПОРТНОВА

В начале марта студенческая команда «МГТУ» принимала баскетболистов Тюменского нефтегазового университета. Наши ребята выиграли эту встречу со счетом 78:67 и вышли в финал.

Следующую игру они проведут дома 31 марта против команды Уральского федерального университета (Екатеринбург). Игру своих подопечных комментирует главный тренер команды Роман Кабиров.

– Начало встречи мы провели весьма удачно. Ребята сразу же повели в счете, очень уверенно сыграв в защите. За два тайма пропустили 32 очка, а забили 48. Преимущество в 16 очков, которое мы получили, в

конечном счете помогло. Третью четверть мы проиграли с разницей в четыре очка, в четвертом тайме уступили еще одно очко. Но задел, полученный в первой половине матча, помог сохранить преимущество. Получился вполне уверенная победа.

Тюменцы очень серьезно настроивались. Перед игрой я подошел к тренеру Евгению Шершиловой и спросил: «С Челябинском побьетесь за бронзовые медали?» Она ответила: «Нет. Мы сегодня обыграем вашу команду и сразимся с Екатеринбургом за первое место. Но удача оказалась на нашей стороне. Лучшими в команде были А. Осокин, А. Вертелов. В группу самых результативных игроков вклинился и Максим Пылаев, выступающий за детско-юношескую команду «Металлург-Университет». Он за 14



Играет «МГТУ».

минут игрового времени набрал 14 очков с коэффициентом 1,32. Это очень приличный показатель.

Из девяти игровых показателей матча мы проиграли только в подборках у щита. Теперь нас ожидают две финальные встречи: домашний матч 31 марта и 7 апреля – в Екатеринбурге.

Несколько слов о товарищеских матчах с «Тоболом» из Кустаная. Первую игру 4 марта мы проиграли с разницей в девять очков. Но там профессиональная команда в составе которой десять мастеров

спорта. Сначала они расслабились, видя, что против них вышли студенты, и три тайма мы выигрывали. Но в заключительной четверти нас обошли за счет опыта и мастерства. Результат 90:81.

Вторая игра, проходившая 5 марта, окончилась с результатом 84:67. Но старший тренер команды Владимир Хоменко остался доволен игрой. «Слишком большая разница в классе команд, – сказал он, – но, учитывая то, что мы проводили уже третью игру подряд, итог вполне приемлемый...»

Первые в десятке

Футбольный клуб «Магнитогорск» стал лучшей командой в Челябинской области.

Наша команда под руководством нового тренера Владимира Федорова одержала свою первую победу в турнире на Кубок Якова Кельмана. С 25 февраля в рамках предсезонной подготовки магнитогорский футбольный клуб участвовал в традиционном зимнем областном турнире, который прово-

дится с 1981 года в честь памяти Якова Григорьевича Кельмана – председателя Челябинской областной федерации футбола в 1976-79 гг. Эти соревнования являются своего рода тренировочной платформой. Нынче за Кубок боролись 10 команд. Все они были разделены на две группы. Футбольный клуб «Магнитогорск» вошел в группу «В», где также сыграли две челябинские команды «Академия футбола» и команда дублеров

«Академия футбола» – 1995 года рождения, ФК «Кунашак» и ФК «Озерск». Турнир проводился на двух площадках Челябинска – стадионе «Сигнал» и стадионе «Центральный». Вначале прошли встречи в группах по круговой системе, затем – стыковые матчи. Не потерпев ни одного поражения, ФК «Магнитогорск» вышел в финал, где в упорной борьбе с коркинским «Шахтером» вырвал победу и завоевал Кубок.

На татами «тигрята»

//Сергей КУКИН, начальник учебно-спортивного отдела УФКСиТ горадминистрации

Вот уже на протяжении многих лет под эгидой городской федерации дзюдо в нашем городе проводится открытое первенство Магнитогорска среди самых юных дзюдоистов – красиво названное «Тигренок».

В нынешнем турнире, прошедшем на трех татами Дворца

спорта «Калибровщик» МБОУ ДОД СДЮСШОР № 8, принимали участие 270 юных спортсменов – мальчики и девочки 1999-2001 годов рождения, воспитанники спортивных секций дзюдо из Магнитогорска, Челябинска, Южноуральска, Копейска, Миасса, Уфы, Белорецка, Туймазы, Орска, Оренбурга, Кургана, Рудного (Казахстан) и других городов.

Воспитанники магнитогорской муниципальной СДЮСШОР № 8, выступившие большой командой – 68 человек, добились высоких результатов. Победу праздновали Валерий

Хилинский (33 кг), Дали Лилуашвали (40 кг), оба спортсмена тренируются у С.Щербинина, Сергей Мисько (в/к свыше 60 кг), тренер А.Будаков.

Серебряные медали завоевали Михаил Демитров (42 кг) и Александр Куранков (свыше 60 кг) – воспитанники тренера С.Щербинина, а также Валентин Шерстобитов в весовой категории 50 кг, тренирующийся у А.Будакова.

Бронзовые медали вручены Денису Дредитову и Захару Груздеву (46 кг) – юным воспитанникам тренера С.Щербинина.

Здравствуйте!

Все в наших руках

«Сухость, говоришь? Сейчас мы поглядим, какая это сухость...»

Диагноз можно поставить по рукам. К примеру, если кожа рук такая сухая, что не спасает даже жирный крем, обратите внимание на питание. Если вы едите много сладостей – беритесь, это может быть первым признаком сахарного диабета. Если вы не сладкоежка, все равно есть над чем задуматься. Сухость кожи также является признаком проблем с легкими и недостатка жидкости в организме. Если при этом руки еще и шелушатся, то очевиден недостаток витаминов А и D. Восполнят недостаток витаминов овощи, яйца, а также печенька и говядина. При шелушении обязательно обратитесь к дерматологу. Возможно, это грибок.



Другая проблема – влажные руки. Теплые и красные руки обычно бывают у людей, страдающих гипертонической болезнью. Но иногда красноватый цвет кожи возникает и у здоровых людей, имеющих гиперстеническое телосложение. Гиперстеники – ширококостные люди, обычно очень выносливые. К недостаткам такого телосложения относится невысокая скорость обмена веществ, следовательно, и полнота. Если вы не гиперстеник, а руки все равно влажные и красные, следует обратить внимание на щитовидную железу. Кстати, если вы чувствуете, что по кистям часто бегают мурашки, то это тоже повод обратить внимание на эндокринную систему. А вот онемение мизинцев может говорить о проблемах с сердечно-сосудистой системой.

Бледные и холодные руки – сигнал о пониженном давлении. Это признак недостатка никотиновой кислоты и железа в организме. Возможно, нарушено кровообращение. Включите в свой рацион больше молочных продуктов, рыбы, капусты и грибов.

УЛЫБНИТЕСЬ!

Звонок в больницу. Приятный женский голос:

- Слушаю вас.
- Здравствуйте, это регистратура?
- Нет, это морг.
- Ой, извините, пожалуйста, мне к вам еще рано...
- Тот же приятный голос:
- Ничего страшного, мы подождем.

Совет дня. Разное

Бывает, что заблуждая кошка нуждается в постоянной обработке пораженного места препаратом. Большинство животных срывают курс лечения: как только им намазешь рану, они тут же начинают слизывать лекарство. Чтобы такого не случилось, питомца надо отвлекать. Сначала смажьте кошке больное место, затем возьмите кусочек сливочного масла и намажьте животному на лапу. Кошка сочтет это место грязным и вылизет его. А пока она будет лизать лапу, лекарство на больном месте успеет впитаться.



Реклама

Выдаем займы на покупку и строительство жилья под обеспечение сертификата

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

НЕЗАВИСИМО от возраста ребенка

Бесплатные консультации:

г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138 (Центр финансовой помощи)

8-919-330-64-45

Социальный факультет ФГБОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет» в 2012 г. объявляет набор на 1 курс на очную и заочную форму обучения по специальности и направлениям подготовки:

Направление	Срок обучения	Квалификация	Вступительные экзамены ЕГЭ
Социальная работа	4 года (очная форма), 5 лет (заочная форма)	Бакалавр	История Русский язык Обществознание
Социальная работа	2 года (очная форма)	Магистр	Вступительные испытания по профильному предмету
Педагогика и психология девиантного поведения (специальность)	5 лет (очная форма)	Специалист	Обществознание Русский язык Математика
Психолого-педагогическое образование (социальная педагогика)	5 лет (заочная форма)	Бакалавр	Биология Математика Русский язык

Обращаться: пр. Ленина, 114, МаГУ, приемная комиссия – т. 38-96-55, контрактный отдел – т. 34-74-98, деканат социального факультета – т. 38-06-34

ТРЕБУЕТСЯ

сторож на автостоянку, пенсионер без в/п, по адресу: пр. К. Маркса, 167. Т. 8-902-893-27-30.

УСЛУГИ

телеантенны. Т. 47-36-35;

Т. 43-15-11;

«ГАЗель». Т. 8-961-576-74-35;

«РемБытСервис». Ремонт холодильников и стиральных машин. Т.:27-00-52, 8-951-456-51-15;

«РемБытМаш». Ремонт стиральных машин и холодильников. Т.:30-17-06, 8-904-975-61-50;

ремонт стиральных машин и холодильников. Т.: 31-90-80, 8-963-097-39-54.

КУПЛЮ

ванну, холодильник, металлолом. Т. 43-09-30;

каслинское литье. Т. 43-09-30;

ванну, холодильник, плиту и т.д. на металлолом. Т. 45-44-94.

ПРОДАМ

спецодежду. Рукавицы. Т. 26-56-02;

«Оку» 2002 г. Цвет желтый. Т. 8-912-404-76-18.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ студенческий билет, выдан МИК на имя Тарасенко Павла Сергеевича.

Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров открытого акционерного общества «Прокатмонтаж»

Место нахождения общества: Магнитогорск, ул. Кирова, 104-б

Форма проведения собрания: собрание (совместное присутствие акционеров)

Дата проведения собрания – 6 апреля 2012 года.

Дата проведения собрания: Магнитогорск, ул. Кирова, 104-б

Время проведения собрания: начало регистрации лиц, участвующих в собрании – 14.00. Начало собрания 16.00 (время местное)

Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в собрании - 17 февраля 2012 года.

Повестка собрания:

1. Утверждение годового отчета за 2011 год, годового бухгалтерской отчетности (в т.ч. отчета о прибылях и убытках), а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов общества по результатам финансового года.
2. Избрание членов совета директоров общества.
3. Утверждение устава общества в новой редакции.
4. Одобрение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.
5. Избрание членов ревизионной комиссии общества.
6. Утверждение аудитора общества.

Для регистрации участникам собрания необходимо представить:

- документ, удостоверяющий личность - для акционера (физического лица);
- доверенность от имени акционера и документ, удостоверяющий личность представителя акционера; документ, подтверждающий должностное положение в соответствии с действующим законодательством, и документ, удостоверяющий личность - для руководителя юридического лица, являющегося акционером общества.

С информацией, подлежащей предоставлению акционером общества при подготовке к проведению собрания, можно ознакомиться после 16 марта 2012г. по адресу: г. Магнитогорск, ул. Кирова 104-б, каб. 208, в рабочие дни с 9 до 17 часов.

Совет директоров.

16 марта 2012

Концертный зал консерватории (Грязнова, 22)

ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ: ГЕНИЙ МУЗЫКИ XX ВЕКА ГЕОРГИЙ СВИРИДОВ

Исполнители: лауреат международных конкурсов МАГНИТОГОРСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ АКАДЕМИЧЕСКАЯ ХОРОВАЯ КАПЕЛЛА им. С. Г. Эйдинова

Художественный руководитель и главный дирижер – заслуженный деятель искусств РФ **НАДЕЖДА ИВАНОВА**

Дирижеры-хормейстеры: А. Варфоломеев, В. Стельмахович, А. Шинин

БИЛЕТЫ ПРОДАЮТСЯ. Справки по телефону 26-45-18, начало в 18.30

ИЩЕМ ЛУЧШЕГО!

Ведущая городская газета «Магнитогорский рабочий» приглашает **МЕНЕДЖЕРА для работы с клиентами.**

Вас ждет:

- общение с элитой города
- движение вперед
- управление своей карьерой и своей зарплатой

Тел. **26-04-78.**

Собеседование по адресу: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, каб. 21, каждый четверг с 15.00 до 17.00

Доставим в срок печатную продукцию. Т. 26-04-87.

